



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, చిత్రంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రాజేందర్ రెడ్డి, లక్కా రెడ్డి, అంజయ్యయ్యదమ్

రెండు నెలల్లో.. కాంగ్రెస్ పై అసంతృప్తి!

- రేవంత్ దిగజారుడు వ్యాఖ్యలతో ప్రభుత్వం కూలిపోయే ప్రమాదం
- బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల్లో ఆదరణ • ఎంపీ ఎన్నికల్లో మనదే విజయం
- పదేండ్లలో అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టించాం : మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- బట్టలూడదీసి కొట్టడం ఖాయం : బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి
- ప్రజలు ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాలి : ఎంపీ మన్నె
- నారాయణపేటలో నియోజకవర్గ స్థాయి కార్యక్రమ సమావేశం
- హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలు

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 5 : మరో రెండు నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజల నుంచి అసంతృప్తి వస్తుందని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సుప్రసం చేశారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్, రెండు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రతిఒక్కరూ ఆత్మ విమర్శ చేసుకుంటున్నారన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో సోమవారం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నియోజకవర్గ కార్యక్రమ విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ తీరుపై రైతులు, పంచాయతీలు అలోచనలో పడ్డా రన్నారు. 70 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు కూలిపోతుందో తెలియని పరిస్థితికి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకొచ్చారన్నారు. తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కల్యాణం, పోషక ముఖ్యంగా.. కానీ కార్యక్రమాలను పట్టించుకోలేకపోయామన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో అందరికీ కలిసి సమావేశం చేసి కాంగ్రెస్ అభివృద్ధిని గెలిపించుకుందామని కార్యక్రమాలకు పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ కు ఆదరణ పెరుగుతున్నదన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ మన్నె, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రాజేందర్ రెడ్డి, చిత్రంలో



రేడ్, ఎస్సీ కార్యాలయం, మెడికల్, డిగ్రీ కళాశాలలు ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, ప్రజలకు విపరీతంగా విధులు విధించారన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు

కాలంలో ఎంపీ సీట్లు గెలిపించాలని స్వయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారు, రెండు నెలలలో గడిచే కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రజల్లో తరచివారికా రన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ దొంగ బుద్ధి ప్రజలకు అర్థమైందన్నారు. నిత్యం కార్యక్రమాలకు అందుబాటులో ఉంటామని, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలని కోరారు. మళ్లీ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కేసీఆర్ గురించి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే చూస్తూ ఉంటున్నారన్నారు. ఆరు నెలల్లో కేసీఆర్ సీఎం అవుతారని, ప్రతి ఊరిలో గులాబీ జెండా ఎగురుతుందని ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆరు గ్యారంటీలు ఇచ్చే స్తోమత లేదని, అబద్ధాలు చెప్పే అధికారంలోకి వచ్చారని పోడింగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ విమర్శించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సత్తా బుతుందని ఢీమార్చ వ్యక్తం చేశారు. జడ్పెట్ మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్కా రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజా తిరుగుబాటుగా రచిస్తున్న, ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేశామని, అయినా 1.8 శాతం ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయామన్నారు. సమావేశంలో డేవరకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సోల్ మాజీ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మైన్ కార్మికుల మాజీ చైర్మన్ ఇందియాజ్ ఇనాక్, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డేవర్ కుంభపు, ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు విభలరావు ఆర్క, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రవీందర్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అత్య పరిశీలన చేసుకోవాలి : ఎంపీ మన్నె
రేవంత్ రెడ్డి మాటలు విడదాకా ఉన్నాయని, ఆయనకు మతి క్రమించినందుకు ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి వేరొన్నారు. ఇప్పటివరకు ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేశారన్నారు. ఒకప్పటి, నీటి తెలంగాణకు చాలా తేడా ఉండవచ్చు. కేసీఆర్ ను ఎందుకు వదులుకున్నామనేది తెలంగాణ ప్రజలు ఒకసారి అత్య పరిశీలన చేసుకోవాలన్నారు.

బట్టలూడదీసి కొట్టడం : రాజేందర్ రెడ్డి
ప్రజలు, అన్ని పార్టీల సహకారంతో సాధించుకున్న నారాయణపేట జిల్లాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసి అలోచనలో ఉన్నదని, ఇదే నిజమని తేలితే ప్రజలు హస్తం పార్టీ నేతల బట్టలూడదీసి కొట్టారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యించారు. కొట్టాడి తెచ్చుకున్న జిల్లాలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. కలిక

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, చిత్రంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రాజేందర్ రెడ్డి, లక్కా రెడ్డి, అంజయ్యయ్యదమ్



నారాయణపేట నియోజకవర్గ సమావేశానికి హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలు

విద్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయాలి

- గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- సెంట్రల్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యదర్శికి ఎంపీ రాములుతో కలిసి వివరించారు



వివరించడం అందజేస్తున్న ఎంపీ రాములు, ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల, ఫిబ్రవరి 5 : గద్వాల నియోజకవర్గంలో కేంద్రీయ, జవహర్ నవోదయ విద్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ సోమవారం ఎంపీ రాములుతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఢిల్లీలో సెంట్రల్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యదర్శి సంజయ్ కుమార్ కు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కార్యదర్శికి పలు విషయాలను వివరించారు. గద్వాల నియోజకవర్గం విద్యాభివృద్ధికి వెనుకబడి ఉందని, మల్లకల్ మండలంలో కేంద్రీయ విద్యాలయం, కేటీడీ మండలంలో జవహర్ నవోదయ పాఠశాల ఏర్పాటు చేయాలని ఎంపీతో కలిసి కోరారు. అందుకు సెక్రటరీ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

రూ.10వేలు దాటిన కందులు

జడ్పెట్, ఫిబ్రవరి 5 : కందుల ధరలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి, సోమవారం ఏకంగా క్వింటాకు రూ.10వేలు దాటింది. గతేడాది రూ.8 వేలు నుంచి రూ.7 వేలు పలికిన కంది ఈసారి రూ.10వేలు అకు చేరింది. ఈ ఏడాది వానకాలంలో అనుకూలమైన వర్షాలు కురవడంతో కందిపంటలు దెబ్బతిన్నాయి. దాంతో దిగుబడులు గణనీయంగా తగ్గడంతో కందికి డిమాండ్ పెరిగింది. బాడేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో సోమవారం కంది క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.10,069, కనిష్టంగా రూ.7,083, మధ్యంగా రూ.10,020 ధర పలికింది. వేరుశనగకు గరిష్టంగా రూ.7,387, కనిష్టంగా రూ.3,514, మధ్యంగా రూ.7,289 ధర పలికింది. అలాగే ఉలుకు రూ.7,108, జొన్నలు క్వింటాకు రూ.5652, అరవింద రకం ధాన్యానికి క్వింటాకు రూ.3,115, హంస రకం ధాన్యానికి క్వింటాకు రూ.1,680 ధర పలికినట్లు మార్కెట్ అధికారులు తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5
మహబూబ్ నగర్, మంగళవారం 6 ఫిబ్రవరి 2024
MAHABUBNAGAR NARAYANPET



నెట్టంపాడు ఎత్తిపోతల

ఎత్తిపోతలు ఉత్తిపోతలేనా..?

ఇక లిఫ్టులకు నీళ్లు కరువే?

జూరాల రైతు పరిస్థితి అధోగతే..

జూరాల ప్రాజెక్టుకు ఎగువన ఉన్న కర్ణాటకలోని ఆల్పట్టి, నారాయణపూర్ నుంచి వరద వచ్చి చెరువులు నిండిపోయాయి. అయితే కృష్ణా ప్రాజెక్టులను కేంద్రం జలవనరుల శాఖకు అప్పగించడంతో జూరాల ప్రాజెక్టు పరిస్థితి రెండు రోజుల వరకే దురుదృశ్యంగా ఉంది. ఎగువన వరదలు వచ్చినప్పుడు దిగువకు నీరు విడుదలయ్యేది. ఇక్కడికి వచ్చిన నీటిని జూరాలలో స్టోరేజీతోపాటు బ్యాక్ వాటర్ నుంచి నెట్టంపాడు ఎత్తిపోతలకు తరలించేవారు. కానీ ఇక ఆ పరిస్థితికి అవకాశం లేదు. వచ్చే ప్రతి నీటి చుక్కకు లెక్క చూపాలి. ప్రపంచంలో ఏర్పడిన నీటిని జూరాల ప్రాజెక్టులో పూడిక నిండిపోవడంతో ప్రస్తుతం 6 నుంచి 7 టీఎంసీల నీటిని మాత్రమే నిల్వ చేసుకొనే అవకాశం ఉన్నది. ఎగువ నుంచి నీరు రాకపోతే జూరాల ప్రాజెక్టు ఎండిపోయే ప్రమాదం ఉన్నది. ఈ ద్వారానే ఆధారపడిన ఆయనకు అయిదేండ్లుగా ఉన్న వరద సమయంలో నికర జలాలను వినియోగించుకోనే అవకాశం ఉన్నది. ప్రస్తుతం ఏర్పడుతుంది. దీని పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్టులపై ఆ ప్రభావం పడే అవకాశం ఉంది. జూరాల ప్రాజెక్టు కింద కడి కాల్య ద్వారా జోగులూరి గద్వాల జిల్లాలో 95,657 ఎకరాలకు, ఎడమ ప్రధాన కాల్య కింద 69,084 ఎకరాలకు అయిదేండ్లుగా ఉన్న వరద సమయంలో సాగులోకి 2005 సంవత్సరం నుంచి వచ్చింది. ప్రస్తుతం జూరాలలో నీటి అభ్యంతరం వల్ల కారణంగా యాసంగి పంటలకు విరామం ఇచ్చారు.



నీళ్లు పారకపోవడంతో బోసోపాడు దర్శనమిస్తున్న కాల్య

గద్వాల, ఫిబ్రవరి 5 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృష్ణా నదిపై ఉన్న ప్రాజెక్టులను కేంద్రం జలవనరుల శాఖకు అప్పగించడంతో జూరాల, నెట్టంపాడు రైతుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా మారనున్నది. జూరాల ప్రాజెక్టు ఉమ్మడి పాలనామూల జిల్లాల వరద ప్రాంతంగా ఉండగా.. ఇటు జోగులూరి అందించడంతోపాటు మిషన్ జీగడ పథకానికి సైతం ఈ జిల్లాలను సుదీర్ఘ వినియోగిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మన ప్రాజెక్టులు కేరళంబీ పరిధిలోకి వెళ్లడంతో జిల్లాల నడిగడ్డ ప్రజలతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా సులకు సాగు, తాగునీటి కష్టాలు ఎదురవుతున్నాయి. మన ప్రాంతానికి చెందిన నేత రేవంత్ సీఎం కావడంతో కష్టాలు తీరుతాయని భావించిన ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు కేరళంబీకి ప్రాజెక్టులను దానేహం చేయడంతో రాజకీయ సార్థం కోసం ఈ పనిచేసారని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన పాఠాపాటో

జూరాల రైతుల పరిస్థితి ఆయోమయంగా మారే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. నెట్టంపాడు రైతుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా మారనున్నది. జూరాల ప్రాజెక్టు ఉమ్మడి పాలనామూల జిల్లాల వరద ప్రాంతంగా ఉండగా.. ఇటు జోగులూరి అందించడంతోపాటు మిషన్ జీగడ పథకానికి సైతం ఈ జిల్లాలను సుదీర్ఘ వినియోగిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మన ప్రాజెక్టులు కేరళంబీ పరిధిలోకి వెళ్లడంతో జిల్లా సులకు సాగు, తాగునీటి కష్టాలు ఎదురవుతున్నాయి. మన ప్రాంతానికి చెందిన నేత రేవంత్ సీఎం కావడంతో కష్టాలు తీరుతాయని భావించిన ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు కేరళంబీకి ప్రాజెక్టులను దానేహం చేయడంతో రాజకీయ సార్థం కోసం ఈ పనిచేసారని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన పాఠాపాటో

ఉమ్మడి జిల్లాల కష్టం : ఎమ్మెల్యే బండ్ర

కృష్ణా జిల్లాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేంద్రం జలవనరుల శాఖకు అప్పగించడంతో ఉమ్మడి పాలనామూల జిల్లాలకు అభివృద్ధి కష్టం వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఉమ్మడి జూరాల జిల్లాలను కేంద్రం అతి తక్కువ ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందే అవకాశం ఏర్పడింది. ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోకపోతే రైతుల పక్షాన ఆందోళనలు చేస్తాం.. ఏపీలో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించుకోవడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలనామూల జిల్లాలను ఎడారిగా మార్చబోతున్నాడు. రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృష్ణా జిల్లాల వినియోగాన్ని పెద్ద ఎత్తున పెంచింది. ఆసంపూర్ణిగా ఉన్న నెట్టంపాడు, కలకర్నూరు, రాజ్ వీధి, కోయిల్ నాగర్ పథకాలను పూర్తి చేసి లక్షలాది ఎకరాలకు సాగునీరు అందించింది. కాంగ్రెస్ నిర్ణయంతో ఈ ఎత్తిపోతల పరిస్థితి ప్రకారంగా మారబోతున్నది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కృష్ణా జిల్లాల వినియోగంలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగింది.

- కేంద్రం జలవనరుల శాఖకు ప్రాజెక్టుల అప్పగించడంపై తీవ్ర అభ్యంతరం
- నెట్టంపాడుకు పంపింగ్ కష్టం..
- 'గట్టు' లిఫ్టు పనులు ప్రస్ఫారకం..
- జూరాల రైతుల పరిస్థితి అధోగతే..
- సాగునీటి రాకపై నీలినీడలు?
- మళ్లీ భూములు నెలైచ్చే పరిస్థితి
- అయోమయంలో నడిగడ్డ రైతులు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృష్ణా జిల్లాలను కేంద్రం జలవనరుల శాఖకు అప్పగించడంతో నెట్టంపాడు రైతుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా మారనున్నది. జూరాల ప్రాజెక్టు ఉమ్మడి పాలనామూల జిల్లాల వరద ప్రాంతంగా ఉండగా.. ఇటు జోగులూరి అందించడంతోపాటు మిషన్ జీగడ పథకానికి సైతం ఈ జిల్లాలను సుదీర్ఘ వినియోగిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మన ప్రాజెక్టులు కేరళంబీ పరిధిలోకి వెళ్లడంతో జిల్లా సులకు సాగు, తాగునీటి కష్టాలు ఎదురవుతున్నాయి. మన ప్రాంతానికి చెందిన నేత రేవంత్ సీఎం కావడంతో కష్టాలు తీరుతాయని భావించిన ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు కేరళంబీకి ప్రాజెక్టులను దానేహం చేయడంతో రాజకీయ సార్థం కోసం ఈ పనిచేసారని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన పాఠాపాటో



జూరాల ప్రాజెక్టులో ప్రస్తుత నీటి నిల్వ

రేవంత్ పై కన్నెర

- కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలకు మండిపాటు
- వెంటనే బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ నాయకుల డిమాండ్
- కొత్తకోట, చారకొండలో సీఎం రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనం

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 5 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని నిరసనగా సోమవారం పట్టణంలోని చౌరస్తాలో ముఖ్యమంత్రి దిష్టిబొమ్మను బీఆర్ఎస్ నేతలు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పెట్ చైర్మన్ వాసుగోడ్ మాట్లాడుతూ గడ్డెక్కె రెండు నెలలు కావచ్చున్నా ఏ ఒక్క పథకం అమలు చేసుకోలేదని దుయ్యబట్టారు. ప్రస్తుతం అతని బిల్లులో మహిళా శాఖ తగవు పెట్టారని, దీంతో జైవ రత్నకు లోభం పడ్డాయన్నారు. కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తూ ఖబర్ డాటర్ అని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ కు పోరాటాలు చేయడం వెన్నుతో పెట్టిన విద్య అని, గ్రామాల్లోని టీడీపీ, కాంగ్రెస్ నేతలను తరిమివేస్తారని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. చంద్రబాబుకు తోడ్పాటు ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలను మైమరపించడానికే కేసీఆర్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనాన్ని అడ్డకోవడంతో పోలీసులు, బీఆర్ఎస్ నాయకుల మధ్య వాగ్వివాదం చోటు చేసుకొని ఒకరినొకరు తోసుకున్నారు. నిరసన కార్యక్రమంలో ఎంపీ గుంత మానిక, సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, ప్రజాసేవ, బాలకృష్ణ, అకల శ్రీసు, బాహునారాయణ, ఆయ్యన్న, పద్మావతి, కిరణ్, గోపిందన



కొత్తకోటలో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు

యందు, నగళ్, బింబు, యాదగిరి, తిరుపతయ్య, సంజీవుడు, రామయ్యయ్యదమ్, లక్ష్మణయ్య, సత్యం, రాజు, రమ్యవర్మరెడ్డి, సరేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



సీఎం దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

అనుచిత వ్యాఖ్యలు సరికాదు

చారకొండ, ఫిబ్రవరి 5 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని నిరసనగా సోమవారం పట్టణంలోని చౌరస్తాలో ముఖ్యమంత్రి దిష్టిబొమ్మను బీఆర్ఎస్ నేతలు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పెట్ చైర్మన్ వాసుగోడ్ మాట్లాడుతూ గడ్డెక్కె రెండు నెలలు కావచ్చున్నా ఏ ఒక్క పథకం అమలు చేసుకోలేదని దుయ్యబట్టారు. ప్రస్తుతం అతని బిల్లులో మహిళా శాఖ తగవు పెట్టారని, దీంతో జైవ రత్నకు లోభం పడ్డాయన్నారు. కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తూ ఖబర్ డాటర్ అని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ కు పోరాటాలు చేయడం వెన్నుతో పెట్టిన విద్య అని, గ్రామాల్లోని టీడీపీ, కాంగ్రెస్ నేతలను తరిమివేస్తారని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. చంద్రబాబుకు తోడ్పాటు ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలను మైమరపించడానికే కేసీఆర్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనాన్ని అడ్డకోవడంతో పోలీసులు, బీఆర్ఎస్ నాయకుల మధ్య వాగ్వివాదం చోటు చేసుకొని ఒకరినొకరు తోసుకున్నారు. నిరసన కార్యక్రమంలో ఎంపీ గుంత మానిక, సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, ప్రజాసేవ, బాలకృష్ణ, అకల శ్రీసు, బాహునారాయణ, ఆయ్యన్న, పద్మావతి, కిరణ్, గోపిందన



చారకొండలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న నాయకులు



వనపర్తిలో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ముఖ్యమంత్రి.. ఖబర్ డాటర్

బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయ్యదమ్ వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 5 : తెలంగాణ శాశివేత కేసీఆర్ ను ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే సహించేది లేదని బీఆర్ఎస్ నేతలు రేవంత్ రెడ్డి ఖబర్ డాటర్ అంటూ బీఆర్ఎస్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయ్యదమ్ హెచ్చరించారు. కేసీఆర్ పై రేవంత్ రెడ్డి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బోసోన, రైతుబంధు అమలు చేయకుండా మూలిగ్ నక్కు బ్యాలకు నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కొన్ని లిఫ్టు, నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గట్టుయ్యదమ్ మాట్లాడుతూ 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన కేసీఆర్ గురించి నోటికి రిటోర్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి ఢిల్లీకి తాకట్టు పెట్టే కుట్ర నీతిని బయటపెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు బ